

谁说女人打不好斯诺克?

瑞尼第一个闯进男人的世界

下月来无锡单挑一帮猛男



瑞尼·埃文斯

斯诺克,一直是绅士的运动,历史上从没有女选手参加过排名赛的正赛。现在这一历史,被英国人瑞尼·埃文斯改写了。前天深夜在英国进行的无锡斯诺克精英赛资格赛中,瑞尼以5:4战胜泰国选手塔猜亚,成了斯诺克历史上首位跻身排名赛正赛的女选手。潘晓婷、车侑蓝、“黑寡妇”珍妮特李……说起女子台球,国内球迷们立刻会想起这些名字,但她们打的是九球。

她是谁? 女子世锦赛九连冠

瑞尼·埃文斯,这个名字球迷们的确不熟。但另一个名字,大家肯定知道。马克·艾伦,北爱尔兰著名球员,瑞尼就是他的前妻,女子斯诺克响当当的人物,被称为女版“奥沙利文”,是历史上最优秀的女子斯诺克球手。

2005年到2013年,瑞尼获得女子斯诺克世锦赛的九连冠,这是一个前无古人的纪录,她还曾在比赛中有过单杆140分的表现。而在斯诺克6红球世锦赛上,瑞尼还曾击败过世界著名选手希金斯,实力不俗。但是,女

子比赛毕竟尚属于业余性质,在全世界的传播率很低,所以瑞尼并不算什么明星。

瑞尼和马克在2004年的斯诺克业余世锦赛上一见钟情,之后二人成了最佳练球搭档,2006年联手拿下世界混合双打世锦赛的冠军。一年后女儿出生了,但瑞尼和马克却因为性格不合而分手,女儿归瑞尼抚养。有意思的是,6月17日~23日举行的无锡精英赛,马克和瑞尼都将参加。不知道,在赛场上见面,他们会不会感到尴尬。

感谢谁? 世界台联掌门人

斯诺克女子比赛一直都是业余性质,既没有赞助也没有太多的观众来捧场,更没有关注度。在男选手统治的斯诺克界,能有女将参与进来,实在是件稀罕的事情。瑞尼能够创造历史,得感谢一个人,他就是世界台联掌门人巴里·赫恩。

允许女子选手和男子同场竞技参加斯诺克职业赛,是赫恩2010年上台以来力推的新政之一,目的就是增加斯诺克的关注度。这个政策,自然也得到了诸多男同胞的欢迎。于是,从2010年起,女子斯诺克界的头号人物瑞尼便取得了排名赛的外卡资格。可之前几年,瑞尼

的战绩并不佳,很难通过资格赛。瑞尼这次能过关,当然还得感谢无锡精英赛资格赛的新赛制。以往,像瑞尼这样低排名的选手,需要赢4场才能晋级正赛。但这次资格赛减少到了一场,占据天时地利人和的瑞尼在1:3落后的局面下,最终完成了逆转。

这是历史性的一刻,注定将被定格。瑞尼终于实现了在正规排名赛中与男选手一较高下的机会,但为了这一刻她奋斗了整整三年。相信在她的影响下,将来会有更多女斯诺克球手出现。

据《都市快报》

车侑蓝



潘晓婷



珍妮特李

穆里尼奥已签约切尔西 合同4年总价4000万



来自英媒《太阳报》头条消息宣布,穆里尼奥已经于英国当地时间本周二的晚上,与切尔西签下了一份为期4年、合同总额达到了4000万英镑的合同!

据悉,穆里尼奥将在率皇马于周六打完与奥萨苏纳最后一轮西甲比赛后再次抵达伦敦,而切尔西将在下周举行一个盛大的签约仪式,正式宣布与穆里尼奥再续前缘。此后,穆帅将与家人进行短暂的休假,7月正式开启其在斯坦福桥的第二个任期。

按照赛程安排,穆里尼奥到任切尔西的第一场比赛将是在泰国与当地全明星进行的友谊赛。

小新

拜仁超越曼联 成世界足坛价值最高品牌

据新华社电 英国咨询公司品牌金融29日发布的一份报告显示,德甲豪门拜仁慕尼黑俱乐部已超越英超豪门曼联,成为世界足坛价值最高的品牌。

根据这份报告,拜仁慕尼黑已成为最值钱的足球俱乐部,其品牌价值为8.6亿美元,而去年世界足坛品牌价值排名第一的曼联目前的价值为8.37亿美元。由于刚刚夺得欧洲冠军联赛冠军,拜仁慕尼黑的品牌价值较去年明显升高,增加了约6580万美元。

西甲两大豪门皇家马德里和巴塞罗那排在第三、第四位。二者的品牌价值分别为6.21亿美元和5.72亿美元。

4年来3次杀进欧洲冠军联赛决赛的拜仁慕尼黑队25日在2012/2013赛季欧冠决赛中,以2:1战胜另一支德甲劲旅多特蒙德队,捧得象征欧洲职业足坛至高荣誉的“大耳朵杯”。如果在6月1日的德国杯决赛中获胜,已获本赛季德甲联赛冠军,随后又在欧冠捧杯的拜仁慕尼黑队将成为德国足球史上首个“三冠王”。

郑洁轻松晋级 静候莎拉波娃

据新华社电 在30日的法网女单第二轮中,中国选手郑洁以6:3、6:1轻松战胜美国选手奥丁,顺利晋级第三轮。

不出意外的话,郑洁在第三轮中的对手极有可能是目前状态正佳的赛会2号种子、俄罗斯选手莎拉波娃。

在2011年英国伊斯特本国际网球赛上,郑洁曾与奥丁有过一次交手,当时郑洁直落两盘获胜。

30日比赛伊始,郑洁进入状态较快,首局便率先完成破发,并在顺利保发、再次破发后,在局分上取得3:0的领先。此后,虽然郑洁被对手在第四局和第八局破发,不过她也在第七局和第九局还给了对手两次破发,并以6:3拿下首盘。

第二盘比赛开始阶段,对手展开了疯狂的反扑,并在首局实现破发。不过,郑洁稳扎稳打,通过对落点的精准控制调动对手,不仅在自己的发球局成功保发,还在对手的发球局接连实现破发,最终连胜6局,以6:1再下一城。

六一节,感受足球乐趣

足球“博士”藏品,走进校园 建业队队长陆峰,亲授球技

本报讯 对于很多喜爱足球的小球迷们来讲,他们将能够过一个别有意义的六一儿童节,不仅可以通过“足球博士”张五一的藏品感受足球文化,还可以在航海体育场接受建业队员的亲自主导。

“博士”藏品 走进校园

昨天上午,在互助路小学教学楼的5层,原先的乒乓球练习室被改成了一座小型博物馆——张五一足球藏品展在这里举行,互助路小学的孩子们有机会近距离欣赏到我省著名球迷张五一耗时40年收集到的上万件有关足球的藏品。

有着“足球博士”之称的张五一,从14岁观看了第一场正式足球比赛以后,就开始了足球藏品的收藏生涯,几十年来他足迹遍及全

国,有关足球的资料、球星卡、纪念品和生活用品收集了数万件,并将自己的一套房子改为“蹴鞠堂”,平时对球迷免费开放。这次受互助路小学之邀,他从自己的藏品中精选了1万多件,带到学校,供学生们参观。

互助路小学是我市的一所足球传统学校,多年来足球一直是该校的特色项目,这次藏品展走入学校,让孩子们近距离体验到别样的足球文化,这次展览将持续三天。

陆峰亲自传授球技

6月1日上午9点到11点,喜欢足球的孩子将有机会在航海体育场接受建业队队长陆峰面对面的指导——这是河南足球事业发展基金会组织的“阳光足球初体验”活动的主要内容。

“六一”这一天,建业队将在客场挑战重庆

力帆,而目前已经归队开始恢复性训练的陆峰,还不能出征赛场,便愉快地接受了基金会要他当“孩子王”的邀请。“在这个儿童节,为热爱足球的孩子们提供与建业队员近距离接触的机会,也是为了宣传阳光、快乐、健康的足球公益理念。”河南足球事业发展基金会理事长杨楠表示。

根据活动要求,年龄在6~13岁的小朋友可以通过@河南足球事业发展基金会的微博,私信报名,或者直接前往位于航海体育场的基金会办公室报名,然后在家长的陪同下于6月1日早上前往航海体育场参加活动。除了陆峰之外,河南五人制足球队主教练赵辉和他的队员也将出现在现场,为孩子们做指导。

郑州晚报首席记者 郭韬略